
ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ  СТУПЕНІВ №1 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(ЗОШ І-ІІІ СТУПЕНІВ №1) 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі Послуги з організації перевезення учнів та педагогічних 

працівників до місця навчання (роботи) і в зворотньому напрямку, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:  
- найменування Замовника: Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 Горішньоплавнівської міської ради 

Кременчуцького району Полтавської області  

- місцезнаходження Замовника: Полтавська область, Кременчуцький район, місто Горішні Плавні, вулиця 

Миру, будинок 5  

- ЄДРПОУ Замовника: 23545541  

- категорія Замовника: п.3 ч.1 ст. 2 Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 №922-VІІІ. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на 

лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги з організації перевезення 

учнів та педагогічних працівників до місця навчання (роботи) і в зворотньому напрямку (ДК 021:2015 – 

60130000-8 «Послуги спеціалізованих автомобільних перевезень пасажирів»).  

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями – UA-2023-12-08-016443-а . 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 1248358,00 грн. 

Очікувана вартість предмету закупівлі обраховувалась, на підставі Примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 «Про 

затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі». Розрахунок 

очікуваної вартості проводився на підставі обрахованої кількості необхідних днів перевезень, кількості 

рейсів та вартості одного дня перевезення, який в свою чергу обраховувався виходячи з вартості 1 км 

(враховувались показники заробітної плати та вартості пального). Крім цього було здійснено аналіз 

оголошених відкритих торгів з особливостями на веб-сайті Prozorro.  

Таким чином, очікувана вартість закупівлі обрахована в сумі 1248358,00 грн., а саме: (95 днів х 4 

рейсові ходи) х 2923,22 = 1110823,60 грн. та (95 днів х 1 рейсова хода) х 1447,73 грн. = 137534,35 грн.  

 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення щодо предмета 

закупівлі по КЕКВ 2240 (Оплата послуг (крім комунальних)), визначено відповідно до суми планових 

асигнувань на 2024 рік, які доведені вищім розпорядником коштів.  
 
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:  

- технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначено виходячи із наявної потреби замовника у 

послугах організованого підвезення учнів та педагогічних працівників до місць навчання (роботи) на 95 

навчальних днів з 15.01.2024 року до 31.05.2024 року за затвердженим маршрутом перевезень; 

- послуги повинні надаватись щоденно у навчальні дні, крім вихідних та святкових днів, канікулярного 

періоду; 

- організований підвіз учнів та педагогічних працівників має здійснюватись за маршрутом, що зазначений у 

Додатку 2 до тендерної документації; 

- під час надання послуг повинні бути дотримані вимоги Законів України «Про транспорт», «Про 

автомобільний транспорт», «Про дорожній рух» та інших нормативно-правових актів, які регулюють 

діяльність автомобільного транспорту; 

- транспортні засоби повинні відповідати вимогам безпеки, мати належний технічний стан та комплектацію 

згідно вимог Правил дорожнього руху, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 10 жовтня 

2001 року №1306 та Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2007 року №1184; 

- транспортні засоби повинні мати не менше ніж 34 місця для сидіння (без місця сидіння водія) для одного 

рейсу й не менше ніж 23 місця для сидіння (без місця для сидіння водія) – для іншого рейсу;  



- при перевезенні кількість пасажирів не повинна перевищувати кількість сидячих місць в транспортному 

засобі;  

- на транспортному засобі, спереду і позаду, має бути попереджувальний знак «Діти», він має бути 

оснащений вогнегасником і медичною аптечкою. В салоні транспортного засобу позначають місця 

розміщення вогнегасника, медичної аптечки та кнопки екстреної зупинки, а також аварійні виходи та 

зазначають, які є способи їх відкрити; на кожен транспортний засіб має бути наявність: свідоцтва про 

реєстрацію транспортного засобу, полісу обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності 

власників наземних транспортних засобів. 

 

 

 

 


